

嫦娥三号计划2013年发射登月

进行月球软着陆探测与月面巡视勘察

据新华社电 记者昨日从国防科工局获悉,经探月工程重大专项领导小组会议审议,我国探月工程二期嫦娥三号任务正式由初样研制转入正样研制阶段。嫦娥三号计划2013年发射,进行月球软着陆探测与月面巡视勘察。

探月工程二期的主要目标是实现月球软着陆探测与月面巡视

勘察,包括嫦娥二号、嫦娥三号和嫦娥四号任务。嫦娥三号任务是其中关键一步,将突破月球软着陆、月面巡视勘察、月面生存、深空测控通信与遥操作。这将是我国首次实现地外天体上的软着陆,标志着我国月球和深空探测技术的新跨越。

今年2月,国防科工局发布

了二期工程“先导星”嫦娥二号卫星获得的7米分辨率、100%覆盖全月球表面的全月球影像图,这是目前国际上分辨率最高全月球影像图。嫦娥二号在国际上首次实现从月球轨道飞往日地拉格朗日L2点开展科学探测。目前,嫦娥二号已在L2点安全绕飞6个多月,获取了大量空间环境科学数据。

中国红十字会总会 首次公开招标审计服务

据新华社电 中国红十字会总会13日在中央政府采购网发布审计服务招标公告,正式启动审计服务会计师事务所招标。这是中国红十字会总会首次面向社会公开招标审计服务,以推动财务收支工作的公开和透明。

据了解,中国红十字会总会拟通过招标选聘5家符合要求的会计师事务所为其提供年度审计、专项审计、离任审计等审计

服务,服务期为3年。此次招标将遵守政府采购相关法律法规,包括招标公告、开标、评标、中标公示和签订审计服务入围协议5个阶段。在按国家规定程序对5家入围会计师事务所进行中标公示并通过后,中国红十字会总会将与其签订为期3年的入围服务协议,并根据其各自报价、业务优势和服务水平等在协议期限内分配审计业务。

陈水扁在台北监狱舍房首度曝光

2人间逾4平米,房内挂满毛巾衣物及盥洗用品

据中新社

外界批陈水扁居住的台北监狱舍房过小,台当局法务部门3月12日由政务主管陈守煌手持平板电脑,首度对外公布扁舍房实况,强调陈水扁狱舍房实际坪数约1.38坪(1坪=3.305785 m²),和其他同型舍房坪数一样,从照片可看出,扁与狱友就睡在入门处,有垫被、棉被御寒,平日浴厕均在房内左墙角垫高的蹲式马桶附近解决。

舍房挂满毛巾及盥洗用品

据报道,陈水扁戒护就医连日来让台北监狱饱受攻讦,指扁舍房仅0.3坪,法务部门政务主管陈守煌12日开记者会,他手持平板电脑当场秀出扁舍房实况,并解释内部陈设说:“算宽敞吧!”陈守煌说:“陈水扁的舍房根本不是外界所指仅0.38坪,此说法已影响台湾狱政形象,须严正驳斥。”

根据照片显示,扁居住的舍房属狭长形,扁与室友睡在入门处,依规定白日须将棉被卷起摆放,

舍房底部左侧垫高区则有蹲式马桶,扁与室友刷牙、如厕、冲澡与洗衣服皆在马桶附近,该处摆有洗碗精、漂白水等物,右侧墙面上挂着资源回收袋,上方红桶为日常饮用的储水桶,扁与室友的脸盆堆叠在水桶上。

舍房底部墙面上方挂有两人毛巾,上方有一扇对外窗户,且有抽风机供室内空气循环,左侧墙面则挂满两人内衣裤等物,但照片并未拍到扁的大批书籍与卷证。



陈水扁牢房内挂满毛巾衣物及盥洗用品

何时出院会尊重医院决定

陈守煌说,台北监狱除陈水扁居住的2人一间、1.38坪小舍房外,尚有可容纳10至20人的大牢房,约5.47坪,若陈水扁认为关在小舍房影响健康,希

望与其他人一起关在大牢房,台北监狱会重作考虑,陈水扁随时可申请。

据了解,3月12日是陈水扁戒护就医的第6天,当天下午他

面容憔悴坐轮椅做支气管镜检查。台北监狱秘书苏坤铭表示,陈水扁何时出院会尊重医院决定,桃园医院则说:“仍在评估中尚无明确时间表。”

上海倡导低碳出行 研究实行征收拥堵费

星报综合报道 机动车排放目前已成为上海大气细颗粒物(PM2.5)的“罪魁祸首”。3月12日,记者从“2012年上海市节能减排和应对气候变化暨产业结构调整工作会议”上了解到,该市将研究实行道路拥挤收费、区域化差别化停车收费等引导居民减少汽车使用的政策。

据悉,大量的汽车在道路行驶过程中会产生细颗粒物污染物。同时上海市还有20多万辆

的高污染黄标车在道路上行驶,这些车排放的大气污染物是国四排放标准车辆的20到30倍。为此,“十二五”期间,上海将大力推动倡导公交优先和低碳出行,加快推进交通方式集约化和交通管理智能化,实施交通设施节能技改。其中,将继续通过牌照拍卖政策控制私人汽车增长幅度,并研究实行道路拥挤收费、区域化差别化停车收费等引导居民减少汽车使用的政策。

河北赵县化工厂 爆炸共致25死46伤

据中新社电 近日,国家安监总局通报了河北克尔化工有限责任公司“2·28”重大爆炸事故情况。通报称,该事故是近一个时期以来危险化学品领域发生的伤亡最严重的事故,共造成25人死亡、4人失踪、46人受伤。

经初步调查分析,事故直接

原因是:河北克尔公司一车间的1号反应釜底部放料阀(用导热油伴热)处导热油泄漏着火,造成釜内反应产物硝酸胍和未反应完的硝酸铵局部受热,急剧分解发生爆炸,继而引发存放在周边的硝酸胍和硝酸铵爆炸。事故的详细原因正在进一步调查。

“反家庭暴力立法公众态度调查”结果发布

超八成调查者支持反家暴立法

据新华社电 “反家庭暴力立法公众态度调查”结果发布会13日在京举行。公众态度调查显示,84.9%的被调查者认为有必要针对家庭暴力立法;93.5%的被调查者支持全国妇联和有关部门推动专门立法。

全国妇联权益部部长蒋月娥在发布会上介绍,本次调查随机抽取并拨打了14643个电话号码,最终获得1025个有效调查样本,有效样本的成功率为7%。1025个有效样本来自20个省、自治区和直辖市。在被调查者中,

男性占41.2%、女性占58.8%,平均年龄为38.9岁。

据介绍,本次调查内容主要涉及到四个方面:第一,公众对“家庭暴力”一词的知晓率;第二,公众对家庭暴力是否违法的认知;第三,公众对反家庭暴力立法必要性的态度;第四,公众对全国妇联和有关部门推动反家庭暴力立法的态度。

调查结果显示,87.3%的被调查者听说过“家庭暴力”这个词语,“没听说过”的占12.7%;86%的被调查者认为家庭暴力是“违法”行为,

9.4%被调查者表示“说不清”,认为家暴是“家务事,不违法”的占46%;84.9%的被调查者认为有必要针对家庭暴力立法;93.5%的被调查者支持全国妇联和有关部门推动反家庭暴力立法。

据了解,在我国,家庭暴力的频繁发生引起了全社会的关注。为了解公众对“家庭暴力”的认知、对反家庭暴力立法的态度,配合全国人大常委会工委开展立项论证,2011年底全国妇联权益部委托华坤女性生活调查中心,开展了“反家庭暴力立法公众态度调查”。

四川旺苍科级干部 述职须公开家庭财产

据《成都商报》报道 3月12日上午,四川旺苍县召开了乡镇(街道)部门党政主要领导向纪委全委会述职述廉大会。会上,参与述职的3名科级干部均公布了自己的家庭经济情况。

据了解,旺苍县全县38个乡镇(街道)、86个县级部门党政“一把手”接下来都要以同样方式述职。述职内容将上传至政府网站,接受群众监督。

据介绍,《旺苍县乡镇(街道)部门党政主要负责人向县纪委全委会报告党风廉政建设

责任制工作实施办法(试行)》今年初摆上了桌面,要求干部在报告中公布自己的家庭经济情况。记者了解到,报告对象包括家庭经济收入等的报告内容,以及对有关问题调查处理的结论性材料,将一并装入干部个人廉政档案,作为干部考核、评优选模和选拔任用的重要依据。

另外,这些述职干部的家庭经济情况,除在县纪委述职会议上进行口头公开外,还将上传至政府网站进行公开,进一步接受群众监督。